

Mese, mese, mátká...

– Részvételi csúcs a VIII. Benedek Elek népmesemondó versenyen Kispiacon –

A horgosi Kárász Karolina Általános Iskola kispiaci, Móricz Zsigmond nevét viselő kihelyezett tagozata és a Jókai Mór Művelődési Egyesület november 16-án szervezte meg a VIII. Benedek Elek népmesemondó versenyt. A nagy magyar meseíróról elnevezett népmesemondó versenyen ezúttal minden eddiginél több, 52 gyermek állt a zsűri elé.

A sok-sok szép népmesét a nagyobbak főleg maguk választották, a kisebbeknek azonban az óvónők és a tanítónők segítettek ebben.

– Mi eddig minden évben azt hittük, hogy az akkori részvételi szám a csúcs, amit már képtelenség túlszárnyalni, aztán jön a következő esztendő, egy újabb csoda és még többen jelentkeznek a népmesemondó versenyre. A mostani 52 résztvevő igazán impozáns szám, főleg ha tudjuk, hogy iskolánk diáklétszáma – ha lassan is, de – fogyatkozik – nyilatkozta **Sárkány Dóra**, a kispiaci iskolai tagozat vezetője, aki egyben a művelődési egyesület elnöki tisztjét is betölti.

– Kimondottan örülünk, hogy ennyien foglalkoznak a meseirodalommal, annak pedig különösen, hogy versenyünkön mindig megjelennek néhányan más iskolákból is. Idén Csantavérről érkezett két elsős kislány. Természetesen azt szeretnénk, ha minél több helyről, minél több iskolából jönnének össze a mesemondók, de ha ez nem is jön össze maradéktalanul, már az is nagyszerű dolog, hogy ennyi helybeli diákot be tudunk vonni a versenybe. Mint mindig, a népmesék témájára idén is meghirdettük a rajzpályázatot. A legsikeresebb alkotásokat az iskola előcsarnokában már ki is állítottuk. A sok szép munka mellett azt is jó volt látni, hogy a gyerekek új technikákat is kipróbáltak rajzaik elkészítésekor, sőt olyanok is akadtak, akik kombinált technikával készítették el munkáikat. A szebbnél szebb alkotások közül 16-ot tudtunk jutalmazni – tette hozzá Sárkány Dóra.

A zsűri az idén is az iskola pedagógusaiból állt. **Kávai Bózsó Ildikó** tanárnő, a zsűri elnöke elmondta, hogy a gyerekeknek nem feltétlenül Benedek Elek meséit kellett választaniuk, de mindenképpen magyar népmesékben kellett gondolkodniuk. Noha a legtöbb diák még az óvónéni, a tanítónéni vagy a tanárnő tanácsait megfogadva választott mesét, a cél az lenne, hogy maguk is megtanulják kiválasztani azt a mesét, amely leginkább hozzájuk szól.

– A legelső szempont, amit zsűrizéskor figyelembe veszünk, hogy mennyire éli át a gyerek a mesét, mennyire él benne a mese. Az is lényeges, hogy mennyire hozzá illő mesét választott, valamint, hogy mennyire szépen, tisztán beszél mesemondás közben.

A nagy létszám miatt a mesemondókat két külön csoportban tudta meghallgatni a zsűri, amelynek nem volt könnyű dolga eldönteni, kinek is ítélje a könyvdíjakat.

Mesemondásban a következőket díjazta a zsűri: **Óvodások:** Bosznai Zsóka, Nagy Torma Anna, **1. osztály:** Sárkány Enikő, Majoros Petra (Csantavér), Kozma Kitti (Csantavér), **2. osztály:** Mondom Klementina, Polákovics Anita, **3. osztály:** Kávai Réka, Sáfrány Barbara, **4. osztály:** Szabó Fanni, Szabó Nettina, Dózsai Adél, Beszédes Szabaszián, **5. osztály:** Vojnák Barbara, Bíró Virág, **7. osztály:** Dózsai Evelin, Dobó Petra, **8. osztály:** Szenci Rita, **kisegítő tagozat:** Szűcs Emese.

A rajzpályázat díjazottja: **Óvodások:** Bosznai Zsóka, Kis Kovács Máté, **1. osztály:** Körmendi Emese, Fodor Inez, **2. osztály:** Mondom Klementina, Gárgyán Timea, Brindza Luca, **3. osztály:** Kávai Réka, Berényi Dominika, **4. osztály:** Szenci Bence, Dózsai Adél, Szabó Fanni, Szabó Nettina, Lázár Bálint (Magyarkanizsa), **kisegítő tagozat:** Varga Krisztián, Brindza Csaba, **6. osztály:** Dobó Nikoletta.

Bödő Sándor